

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора экономических наук, доцента Хузина З.М.
на диссертационную работу Урсаки Вячеслава Сергеевича «Управление деятельностью
предпринимательских структур на основе использования многоцелевого подхода в
условиях освоения инноваций»

Заниматься научной работой у меня Вячеслав Сергеевич начал будучи студентом, до поступления в аспирантуру. Тема диссертационного исследования возникла также не случайно, поскольку она находится в русле моих исследований и заниматься проблемами инновационного развития предпринимательских структур я начал еще в начале 2000-ых годов, когда активно работал над докторской диссертацией. Эта тема интересна как с научной, так с практической точки зрения, поскольку позволяет повысить уровень формирования инвестиционного портфеля предпринимательских структур, обеспечить эффективность инвестирования в инновационное развитие.

После поступления в аспирантуру Урсаки В.С.. детально и достаточно быстро освоился в проблематике исследования, изучив большое количество литературы и статистических материалов и приступив непосредственно к диссертационной работе. Надо отдать должное его трудолюбию, психологической устойчивости, позитивному настрою и терпению, прежде чем были получены им первые научные результаты.

Среди наиболее значимых результатов, полученных соискателем, следует отметить выполненный анализ закономерностей и тенденций, присущих предпринимательским структурам в российской экономике и обобщение результатов исследований в области управления предпринимательскими идеями; разработанную модель инновационных проектов, которая отличается от существующих эволюционным подходом к определению жизненного цикла инновации; предложенную методику выбора инвестиционного проекта и алгоритма его реализации, в основу которой положен метод многокритериальной оптимизации.

После окончания аспирантуры соискатель работает в должности ассистента кафедры строительного производства. В педагогической деятельности проявил себя как очень ответственный работник, с несомненными педагогическими способностями.

Необходимо отметить и активную жизненную позицию соискателя. Он участвовал на двух международных и общероссийской конференциях, на научных конференциях преподавателей, аспирантов и студентов НовГУ в 2010 ... 2013гг. По итогам научных конференций НовГУ награжден Почетной грамотой ректора.

За время работы над диссертацией Вячеслав Сергеевич проявил большое трудолюбие и упорство, творческую инициативу. Продемонстрировал хорошие знания экономической теории, методов экономического анализа, общую эрудицию. К настоящему времени он сложился как ученый, способный самостоятельно определять и решать научные задачи. Исходя из изложенного, считаю, что Урсаки Вячеслава Сергеевича заслуживает присуждения ему учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Д.э.н., доцент
14.04.2014г.



Подпись З.М.Хузин
Заверяю
Вед. специалист
Отдела кадров НовГУ И
«17» 04 2014г.

Благодаря моему предложению
студенту было предложено
Колб 7
телеф 8-9212047395
mail v.ursaki@novsu.ru
10.003 Великий Новгород
С.Песец Урсаков, Jr. 41